

Козловский И. С.

1985

23 МАР 1985

ОБЩЕСТВЕННАЯ КУЛЬТУРА

г. Москва

23 март

ПАНОРАМА

В НЕМ ВСЕ ПРЕКРАСНО

Удивительный человек, этот замечательный артист Иван Семенович Козловский. Удивителен он не только как выдающийся оперный певец и концертный исполнитель, но и своими чисто человеческими чертами, особенно вниманием к юному поколению. Много лет он шефствует над музыкальной школой в селе Марьяновка Киевской области, даже солировал в сопровождении школьного сельского хора, навестившего столицу, в Кремлевском Дворце съездов. Не один год организует он шефские концерты в фонд пестуемой им школы.

Иван Семенович всегда отличался уважительным отношением к старшим товарищам по искусству. На публикуемом фотоснимке Иван Семенович Козловский и молодая, но уже известная

солистка оперы Большого театра СССР Ирина Архипова пришли поздравить с девяностолетием Леонида Филипповича Савранского, народного артиста РСФСР, популярного баритона, выступавшего на сцене Большого театра с 1912 по 1944 год.

Л. Ф. Савранский был исполнителем главных партий во многих операх русской и зарубежной классики, а оставив сцену, стал профессором Московской консерватории. Его ученицей была И. К. Архипова, достигшая вершины славы — почетных званий народной артистки СССР, лауреата Ленинской премии и Героя Социалистического Труда. Старый артист и педагог был счастлив, что его не забыли прославленные партнер и ученица.

Музыковеды могут рас-

сказать гораздо больше об Иване Семеновиче. Тем более 24 марта у него юбилейная дата. «Какая?» — спросит читатель. Об этом умолчим, потому что не принято открывать возрастные «секреты» дам и... теноров.

Но отбросим шуточки в сторону. Козловскому гораздо больше подходит слова А. П. Чехова: «В человеке должно быть все прекрасно: и лицо, и одежда, и душа, и мысли». А у него еще вдобавок чарующий, неувядаемый с годами голос.

Таков он и есть — знаменитый певец, Герой Социалистического Труда, народный артист СССР Иван Семенович Козловский.

Борис
ФИЛИППОВ,
заслуженный деятель
искусств РСФСР.

